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şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului 

Botoşani din data de 15 aprilie 2025 

 

Participă la ședință toți cei 23 de consilieri locali în funcție. 

 

Ședința se desfășoară în prezența fizică a consilierilor locali. 

 

În cadrul şedinţei a fost adoptate următoarele hotărâri: 

 

Hotărârea Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 141/15 aprilie 2025 

privind aprobarea închirierii prin atribuire directă și licitație publică a unor pășuni proprietate privată 

a Municipiului Botoșani, cu 22 de voturi pentru – lipsește din sală la momentul votării domnul 

consilier Bogdan Ciprian Buhăianu. 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 142/15 aprilie 2025 privind  

aprobarea contractării și implementării proiectului „GREETS: Cross-border green transformations 

solutions for the mobilization of knowledge and sustainable investments in Botosani and Balti 

municipalities” („GREETS: Soluții transfrontaliere de transformări verzi pentru mobilizarea 

cunoștințelor și a investițiilor durabile în municipiile Botoșani și Bălți”) în cadrul Programului 

Interreg VI-A NEXT România-Republica Moldova 2021-2027, număr de referință ROMD00684 și a 

cheltuielilor legate de acest proiect, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 143/15 aprilie 2025 privind 

aprobarea contractării și implementării proiectului „CRAFT: Cross-border Revival and Advancement 

of Future Traditions” („CRAFT: Renașterea transfrontalieră și promovarea tradițiilor viitoare”) în 

cadrul Programului Interreg VI-A NEXT România-Republica Moldova 2021-2027, număr de 

referință ROMD00596 și a cheltuielilor legate de acest proiect, cu unanimitate de voturi a consilierilor 

prezenți (23). 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 144/15 aprilie 2025 privind 

revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 48 din 26 februarie 2025 privind acordul Consiliului Local 

pentru efectuarea operaṭiunilor de alipire a unor imobile, proprietate privată a municipiului Botoṣani 

şi proprietate privată a unei persoane fizice, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23). 

 

Şedinţa se încheie la ora 11,27. 

 

În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei 

Municipiului Botoşani. 

 
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 

            Consilier local,                                          SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI, 

      Mihail Gabriel Tanasă  Oana Gina Chițanu 

   

 

  

 

  Redactat și dactilografiat, 

 Alina Ecaterina Manolache 


